MatemaTtuka 1 xkjacc Mcromuua H.b.

CocTaB uyMcCiia
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Paspaborana

yuuTenab I KB. Kar.

MOY Anemkosckorii COIL
IlonkoBa T.B.




Haunaure sHaueHUsI BEIPAOXKEHUN:
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14+2=3 4+1=5  949=,4

1+4=5




#%  OtragaiiTe 3aragky:

JTa nudpa Ha KPIOYKe,
Kak 3aMOK Ha cyHAYyUKe.
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\ Hanumure eé B Terpaau!




I1o KaKkOMy NIPU3HAKY PA3I0XXUIA
I'PHOBI B KOP3UHBI?

3+3=6




I1o KaKkOMy NIPU3HAKY PA3I0XXUIA
PUOBI B KOP3UHBI?




I1o KaKkOMy NIPU3HAKY PA3I0XXUIA
PUOBI B KOP3UHBI?




BpiO0eprTe paBeHCTBA K pUCYHKAM:

\BaHI/IMI/ITe IIPUMEPBHI, IOCTAPANTECh 3alIOMHUTb.



3anoJTHUTE MPOMYCKM:
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3anuumure 6 B BUJe CYMMBbI IBYX C/IaraeMbIX.

Kakue HepaBeHCTBa y BaC NOJIYy4YUIUCH?

6>5

4+2 > 35







MOJIO/I1IbI!




